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Erzieher (m/w/d) für den Wohngruppendienst und die
1:1 Betreuung mit Befristung

Stellenbeschreibung

Das Deutsche Rote Kreuz Akademischer Kreisverband Leipzig e.V. sucht innerhalb des Verbundes der
Hilfen zur Erziehung ab sofort einen

Erzieher (m/w/d) für den Wohngruppendienst und die 1:1 Betreuung mit Befristung

Der DRK Akademische Kreisverband Leipzig e.V. als Verband der freien Wohlfahrtspflege ist Teil der
weltweiten Rotkreuz- und Rothalbmondbewegung und bietet mit seinen zahlreichen haupt- und
ehrenamtlichen Mitgliedern ein breites Dienstleistungsspektrum. Der Kreisverband betreibt zahlreiche
soziale Einrichtungen, dazu gehören unter anderem Kindertageseinrichtungen sowie Tages- und
Wohngruppen im Bereich Hilfen zur Erziehung und ein soziales Zentrum.

Ihre Aufgaben sind u.a. (Auszug)

Betreuung nach §34, 34 SGB VIII i.V.m. 41 SGB VIII sowie nach §35a
Förderung und Stärkung der einheitlichen sozialen Kompetenzen der Kinder und Jugendlichen
Schaffen von vertrauensvollen Beziehungen zu Kindern und Jugendlichen (Bezugsbetreuersystem)
Gestaltung eines sozialpädagogischen Milieus, das soziale Lebenserfahrungen ermöglicht
intensive Zusammenarbeit mit Netzwerkpartnern, wie Schulen, Jugendamt/ASD, Familienhelfern und
anderen Institutionen
Einheitliche Umsetzung von Regeln und Normen
1:1 Betreuung in allen Bereichen (Schulbegleitung, Elternkontakte, Terminbegleitung)

Ihre Voraussetzungen

staatlich anerkannter Erzieher (m/w/d)
Kindern, Jugendlichen und deren Familien mit Respekt, Unvoreingenommenheit, Interesse und
Wertschätzung der bisherigen Lebensstrategien begegnen
systemische Sichtweise als Grundlage der täglichen Arbeit
Bereitschaft zum Schichtsystem: wechselnden FD, SD und ND sowie Wochenend- und
Feiertagsarbeit
Grundkenntnisse des SGB VIII
Bereitschaft zur Übernahme von Eigenverantwortung
Lust auf aktive Teamarbeit
Bereitschaft zur fortlaufenden Qualifizierung und zu bedarfsgerechten Fortbildungen

Wir bieten u.a.

Gehalt auf Grundlage des Tarifvertrages des DRK Sachsen /ver.di
Befristeter Arbeitsvertrag (1 Jahr mit möglicher Verlängerung)
30 Urlaubstage im Kalenderjahr
Nacht-, Sonntags- und Feiertagszuschläge
Fort- und Weiterbildungen
Deutschland-Jobticket
Vermögensbildende Leistungen
Betriebliche Altersvorsorge
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Betriebliches Gesundheitsmanagement

Fragen zum Stellenangebot beantworten wir Ihnen gerne telefonisch unter 0341/2114488.

Bewerbungen senden Sie bitte an:

Deutsches Rotes Kreuz

Akademischer Kreisverband Leipzig e.V.

Vor dem Hospitaltore 1

04103 Leipzig

bewerbung@drk-akl.de

Sollten Sie keine Möglichkeit für eine digitale Bewerbung haben, verwenden Sie bei einer schriftlichen
Bewerbung nicht Ihre Original-Unterlagen, sondern ausschließlich mit zur Vernichtung bestimmter Kopien.
Wenn Sie entgegen unserer deutlichen Aufforderung eine Rücksendung der Kopien wünschen, legen Sie
einen ausreichend frankierten Rückumschlag bei. Anderenfalls werden die Unterlagen drei Monate nach
Ende der Stellenbesetzung vernichtet.
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